

恶父心毒 滚水烫女

7岁女孩被亲爹接走月余如坠地狱



林秋蓉正在接受治疗。

一个月前,7岁的林秋蓉还是一个活蹦乱跳的女孩,但被久未回家的生父接走后不久,竟然落得全身85%的皮肤被深度烧伤!

8月21日下午,涉嫌虐待亲生女儿林秋蓉的林水全已被当地警方刑事拘留。

震惊 身上的皮都粘在衣服上

林秋蓉家住广东省云浮市云安县南盛镇柴洞石脚村。她出生仅两个月,父母就因性格不合分手,母亲带着她哥哥离去,父亲林水全

则对小秋蓉不闻不问,把她交给年迈的爷爷奶奶照顾。

林水全在云浮市区以摩托搭客谋生,不久后认识了离异的莫某,两人便同居了。秋蓉的姑姑林天云说,今年7月19日,林水全回到父母家,说要带秋蓉到城里理发。但当晚并未把女儿送回来,林水全告诉母亲,秋蓉要在他那里多住几天。

一晃就是一个多月。林天云说,8月20日凌晨4时许,奶奶听到小秋蓉在敲门,开门后看到秋蓉一个人站在门外,她说是爸爸开摩托送她回来的。回家之后的秋蓉沉默

寡言。当日上午10时许,发觉孙女有异样的奶奶准备为其换衣服,脱下衣服后,奶奶震惊了——除了头部,秋蓉全身上下几乎都有严重烫伤的痕迹。

“一脱衣服,她就喊疼,我妈看到她身上的皮都粘在衣服上,前胸还好一点,背部脱皮很厉害,我都不敢看了。”林天云说。

爷爷奶奶立即追问孙女究竟发生了什么,小秋蓉却说自己是“不小心被开水烫伤的。不相信这个解释的爷爷奶奶立即把同村的堂叔、堂伯叫到家里,众多亲人看到伤势后,既惊又怒。”

面对亲人“你不可能把自己烫成这样”的追问,小秋蓉才说是爸爸和“姐姐”(林水全的女友莫某)干的。林水全还警告女儿:“如果跟别人说出真相,就不让她回家,还要把她扔进河里!”

林天云说:“我问侄女是用什么水烫的,她说饮水机里的水,把衣服脱掉,拿大杯子装开水直接从身上淋下去!‘姐姐’烫过她两次,还拿棍子打她,爸爸也烫过他几次,有时是隔着衣服烫,有时是脱掉衣服烫。侄女还说,刚开始有饭吃,后来连续几天没饭吃,她偷家里的饭菜被发现后,就被爸爸和‘姐姐’拿棍子打。”

抢救时,医生痛心地问:“爸爸烫你你为什么还不跑?”小秋蓉说:“爸爸锁上了房门,走不掉……”

落网 老父报警抓获蛇蝎儿子

林天云说,家人不知道小秋蓉遭此毒手的原因,猜测可能是林水全想要女儿去偷窃,遭拒绝后施暴。村民也证实,林水全曾因偷盗摩托车而入狱9个月。林天云说,目睹小秋蓉的惨状后,家人立即致电林水全,但其手机一直关机,大家都不知道他的具体住址。

“虎毒不食子”,家人和村民都觉得林水全所为实在伤天害理,小秋蓉的爷爷打电话报了警。“我父母也很难过,毕竟是亲生儿子,但是想到他这样对待自己的女儿,也就报警了。”林天云说。

小秋蓉先是被送往云浮人民医院治疗,在医院里,家人终于拨通了林水全的电话,林水全也答应前往医院看望女儿。20日下午6时许,林水全到院后,就被在场的警察带走调查。小秋蓉伤势严重,于21日凌晨2时许被送往广州市红十字会医院,入院后,医生一度发出病危通知书。

8月21日晚,记者获悉林水全已被云浮市云城区警方刑事拘留。据其交代,8月14日在云城区一旅馆用滚水烫伤女儿后,觉得女儿快不行了才送回父母家。

(据《羊城晚报》)

重庆一导游 利用游客走私

新华社重庆8月22日专电(记者 郭立)近日,重庆海关所属的江北机场海关查获一起导游利用游客分散携带洋酒走私入境案。据悉,利用旅行团队“化整为零”走私进口洋酒,此类案件在重庆口岸尚属首例。

“当时,我们发现好几名不同年龄、不同身份的游客携带同一品牌、同一包装的洋酒,这引起了我们的注意。”江北机场海关关员肖万兵说。据调查,重庆市导游洪某在境外购买12瓶洋酒后,在带团从香港返渝时,让其所带团队游客分散携带这些洋酒入境,意图通过“蚂蚁搬家”的方式逃避海关监管。但洪某的走私行为被海关当场查获,洪某也随即被海关缉私部门带走协助调查。

根据海关对进出境旅客携带烟酒方面的限制规定,每位进境旅客可免税携带1500毫升的酒精饮料、400支香烟;超过免税额度但在自用合理范围内的,需照章缴纳关税。洪某此次走私入境如果成功,不仅可以偷逃税款,而且还能倒卖牟利。

“旅客通关携带的物品,应是旅客本人自用而非为出售或出租的。”江北机场海关胡松科长提醒,广大进出境旅客在进出境前应详细了解有关政策规定,同时提高警惕,避免成为他人走私的“运送工具”。

郎咸平自嘲: 我被微博搞惨了

21日下午,金融专家、香港中文大学讲座教授郎咸平在广州举办的南国书香节现身,引来火爆围观。不过,郎咸平全场避谈郭美美。

13时30分,南国书香节中心区人头攒动,座无虚席,几百名羊城读者都在焦急等待郎咸平的到来。14时整,讲座区场内过道和周围都已经坐满读者。

14时20分,郎咸平走上讲台微笑着对大家说:这里环境比较嘈杂,不是一个好的演讲场所,不好意思,请各位坐在地上久等了!

随后,郎咸平宣布了几个注意事项:“第一,现场不能够摄像;第二,现场不能够录音;第三,媒体朋友们,我的演讲内容绝对不能够报道;第四,最重要的,你们听了我的演讲,回去不能够发微博、谈感想。”郎咸平表示,我被微博搞惨了,引发场下观众的欢呼声和掌声。

14时46分,讲座忽然结束。不过,郎咸平全场避谈郭美美。

(据《羊城晚报》)

湖北兴山、神农架 暴雨泥石流 上百人被困

8月22日,湖北省兴山县神宜生态旅游公路的车辆受阻。当日,湖北省宜昌市兴山县、神农架林区遭到暴雨袭击,209国道沿线多处路段发生泥石流、滑坡等灾害。目前,当地多处房屋被损毁,道路中断,车辆严重拥堵无法通行,上百人被困。

(新华社发)





洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

